

中心城区年内整治30条问题河

6月底前基本完成垃圾河清理,年内全面完成黑河、臭河治理

“五水共治”我们在行动

明显加深或因特殊工业污染物排放造成水体颜色异常的河道;臭河指的是因污染导致水体严重缺氧引起有机物腐败造成水体发臭或因特殊工业污染排放造成水体异味的河道。

根据方案,中心城区内河管理部门根据问题河道的主要类型,制定了不同的整治方案。对垃圾河,主要采用集中清理垃圾、拆除违章建筑、清理河堤淤泥等方式进行处理。由于黑河、臭河的成因主要为水体流动性差和外源污染物排入,水体所含溶解氧无法完全分解其中的有机物质,造成水体颜色改变或散发异味,因此治理方法为增加水体中溶解氧的含量,主要措施有:改造管网,减少外源污染物的排入;使用水质处理设备,增加水体的流动性,增加水中溶解氧;建筑泵,通过外力作用增加水体的流动性;换水,注入清洁的水源替换原有的黑臭水体;清淤,减少水中有机物含量。

目前,海曙区的祖关山河、王家桥河已经完成垃圾清理。中心城区范围内的垃圾河有望在6月底前基本完成清理,黑河、臭河整治预计今年年底全面完成。

全市党风纠风工作会议举行

坚持不懈 巩固作风建设成果

本报讯(记者黄合)昨日下午,全市党风纠风工作会议举行,总结回顾2013年工作,研究部署2014年工作任务。市委常委、市纪委书记李会光出席会议并讲话。

2013年,我市党风纠风工作取得明显成效,有力地促进了党风政风风转转变。一年来,我市创建“阳光工程网”,政府部门梳理行政权力事项7100多项,并在网络平台上予以公示,四位一体“阳光热线”联动播报机制进一步完善;作风建设监督检查全面强化,全市组织作风建设明查暗访454次,386人被追究责任。

今年,我市将加大作风建设监督力度,持之以恒纠正“四风”问题,推进作风建设常态化,继续巩固作风建设成果。市、县两级将联动开展“正风肃纪”专项行动,把节庆假日等关键点,会所酒店等关键地,公款礼金等关键钱,婚丧出国等关键事通盘纳入视线,坚决纠正领导干部利用婚丧喜庆、乔迁履新、就医出国名义,收受下属以及有利害关系单位和个人的电子礼卡、商业预付卡等礼金的行为。

同时,结合深入开展第二批党的群众路线教育活动,我市将以构建农村“小微权力”监管体系为着力点,充分发挥基层纪检机关和村(居)会在加强监督方面作用,建立农村基层组织权力清单,推动农村“三资”管理权力“清单”对农村小微权力运行进行确权和细化,解决村镇一级领导干部检举信访量大的现实问题。

会议要求,今年我市党风纠风工作要“转职能、转方式、转作风”,以“立足本职、科学履职”的理念落实转的措施,以“常抓不懈、警钟长鸣”的态势营造查的氛围,以“驰而不息、一抓到底”的劲头固化的成果,以“保障有力、发展有劲”的要求实现质的提升,确保市委第三轮全会提出的各项任务开好局、起好步,为全市经济和社会发展提供良好的作风保障。

PCM芯片建设项目 在鄞州奠基

一期投资1.5亿美元

本报讯(朱军备 续大治 章燕飞)昨天,宁波时代全芯科技有限公司PCM芯片建设项目建设在鄞州工业园区奠基。该项目一期投资1.5亿美元,到2015年底,可生产相变存储芯片8000片。副市长陈仲朝出席奠基仪式。

据悉,宁波时代全芯科技有限公司由北京“力利记”投资集团与香港“世峰科技”合资成立,是目前国内第一家拥有相变存储技术自主知识产权的企业。公司计划在5年内启动二期项目,完成总投资20亿美元以上,研发、生产具有完整知识产权的芯片产品。

相变存储技术是目前世界上最先进的存储技术,它有优越的存储性能,可以代替硬盘驱动和多种现有的存储器芯片。去年11月28日,“时代全芯”向全球发布了一个只有约1.2平方毫米、内含3200万个电晶体的90纳米相变存储芯片。

世界五百强摩科瑞 能源集团落户梅山

预计三年内年销售额破100亿元

本报讯(朱宇 李一)世界五百强企业摩科瑞能源集团落户宁波梅山保税港区,本月底,摩科瑞与宁波科元塑胶有限公司签约,共同组建浙江中科旭能进出口有限公司。

摩科瑞是集贸易和投资于一体的综合性能源集团,是全球五大独立能源贸易公司之一,主要从事原油、成品油等大宗商品和二氧化碳减排指标的实货及衍生交易;宁波科元塑胶主要从事化工产品生产、销售,产品覆盖基础有机化工原料、合成橡胶等。

此次双方合作组建进出口贸易公司,将进一步整合供应链运营能力和地区销售资源,充分利用梅山保税港区产业贸易平台,力争今年完成年销售额25亿元,预计3年内年销售额突破100亿元,进入宁波化工贸易前三强。

第二屆浙江宁波
博会还有7天
3月14-16日 宁波会展中心

宁波杭州湾新区 2014年公开招聘相关公告

为加快宁波杭州湾新区的开发建设,决定公开招聘小学教师8名和审计岗位事业编制工作人员4名。

具体事项详见中国宁波人才网(www.nbrb.com.cn)、宁波杭州湾新区网站(www.hzw.gov.cn)和慈溪人才网(www.cxhr.com)。

宁波杭州湾新区开发建设管理委员会
2014年3月7日

江北“五水共治”党员冲锋在先

本报讯(记者余方党 江北记者站吴红波 顾筠)前天上午,静谧的湾头区块姚江沿岸绿化带迎来一群手持扫帚和畚箕的志愿者。省委赴江北区督导组成员、江北区四套班子干部和区直机关党员志愿者近百人齐心协力,为这片处在开发中的河岸清扫垃圾杂物。以此为契机,江北区拉开全区“五水共治,党员先行”活动序幕。

今年起,江北区将紧紧围绕省市提出的“五水共治”和“治水强基”工作部署,着力推进水环境整治专项行动,开

展以河道疏浚、清障拆违、动态保洁、河岸绿化为主的水环境整治工程。在3月的江北区“党员服务月”中,全区的党员志愿者也将参与到保持河面清洁、河岸清爽的行动中来。

按照计划,到2016年,江北区的水环境功能区水质达标率将大于80%,饮用水供应管网将实现全覆盖,中心城区污水纳管率和农村生活污水治理建制村覆盖率达100%,城区内河水质基本消灭劣V类,防洪排涝能力也将显著提升。今年,江北区将以治污水为突破口,抓紧编制农村生活污水整治三

年计划,全面启动英雄水库上游四个村的生活污水治理工程和塘民村、上岙村等污水治理工程,提升农村人居环境。到今年年底,江北区计划基本消灭区域内垃圾河,有效改善臭河、黑河水质。

借推进城乡一体化发展的契机,江北区还将开展污水管网建设专项行动,结合路网布局,加快推进污水大管网和排水管网建设,加快集镇的截污纳管治理工作。今年,江北区将积极推进污水大管网建设,尽快打通铸锋路与宁波北区污水处理厂的连接管网。



樱花烂漫

近日,游客在鄞州区横溪镇上任樱桃基地踏青赏花。由于今年春节期间气温较高,樱桃开花比去年提前了三五天。
(徐能 郑拓 摄)

全国政协委员、副市长张明华建议—— 取消对民营企业 境外投资行政审批

本报北京电(记者吴向正 龚哲明)“鼓励支持企业‘走出去’,是我国的一项国家战略,但是现行的境外投资行政审批体制已成为民营企业境外投资的一个障碍。”在京参加全国政协十二届二次会议的全国政协委员、副市长张明华提交提案,建议取消对民营企业境外投资的行政审批。

张明华委员指出,近年来,在经济全球化的推动下,我国企业到境外投资办实业,开展国际化经营的步伐日趋加快,特别是民营企业“走出去”的热情更高。在东南沿海等经济发达地区,境外投资的主力军是民营企业。而现行的境外投资行政审批程序繁琐、耗时较长、要求甚严。在存在的主要问题中,首先是境外投资双重审批问题突出。按照现行有关管理规定,我国企业开展境外投资必须经过发改部门审批境外投资项目。

为此,张明华委员建议改革境外投资审批管理体制,制定适应新形势的境外投资管理制度,真正落实企业投资自主权,推动我国“走出去”战略顺利实施。一是取消现行的对民营企业境外投资行政审批制度,改为境外投资备案制度。二是尽快明确境外投资管理责任部门,由商务部门负责企业境外投资管理服务工作,解决多头重复审批的问题。三是对于敏感国家和地区的投资项目,涉及基础电信运营,跨界水资源开发利用,大规模土地开发,输电干线、电网,新闻传媒,或其他敏感行业的投资项目,仍执行原有的行政审批制度。

21TH
第21届
车博会
www.QCZLNB.COM

车乐盛典 2014策马奔腾 宁波国际汽车博览会 暨首届车博会风尚音乐节

本月开幕

3.21-24周 宁波国际会展中心1-8号馆

因车流密集,请尽量选择公共交通工具 公共自行车或公交:17、21、356、521、168路至会展中心南大门;512、517路至会展中心东大门;528、782、788、789路至会展中心北大门

支持:宁波市人民政府 协办:宁波市对外贸易促进会 承办:宁波市机动车维修行业协会

合作伙伴:宁波市汽贸发展有限公司

合作伙伴:宁波银行 建行卡 搭伴卡 提供支持:NTO 10000 航帆国际支付:银联卡 银行卡

合作伙伴:苏宁易购 乐购卡 惠卡

合作伙伴:中行建设银行 中国建设银行 SUNING 苏宁 乐购卡 惠卡

合作伙伴:宁波银行 建行卡 搭伴卡 提供支持:NTO 10000 航帆国际支付:银联卡 银行卡

合作伙伴:宁波银行 建行卡 搭伴卡 提供支持:NTO 10000 航帆国际支付:银联卡 银行卡